

Правительство, которого нет

Во вторник Дмитрий Медведев озвучил Владимиру Путину свои предложения, касающиеся структуры и кадрового состава правительства. Путин отчего-то на сей раз торопиться не стал и решил провести персональные встречи с кандидатами.

При этом персональный состав участники тандема показывать не стали, чтобы, по словам Медведева, «не разжигать избыточный интерес». Стратегия действий федеральных мужей не изменилась - они продолжают играть в свои лукавые игры, и снова за спинами своих прямых работодателей.

Утверждение состава правительства, по всей вероятности, состоится в будущий понедельник, когда из поездки в США вернётся Медведев.

В 2004 и 2008 годах правительство формировалось куда быстрее, напоминает газета «Коммерсант». В первом случае Михаил Фрадков через неделю после утверждения на пост премьера представил Путину новый состав правительства. Список был одобрен уже на следующий день.

В 2008 году события развивались ещё быстрее. 8 мая Путин стал премьер-министром, а 12 мая представил президенту Дмитрию Медведеву предложения по структуре и составу правительства. Они были утверждены в тот же час.

В этот раз работа по формированию состава медведевского правительства началась ещё 24 сентября 2011 года на съезде "Единой России". Именно тогда Дмитрий Медведев предложил Владимира Путина кандидатом в президенты, а тот в ответ сообщил, что победы назначит Медведева премьером. Тогда и было объявлено, что правительство будет подвергнуто радикальному обновлению.

Нынешняя ситуация осложняется тем, что премьером стал бывший президент, а президентом — бывший премьер. Таким образом остро стоит вопрос перераспределения между администрацией президента и правительством имеющихся кадров. Эксперты проблему сужают до вопроса назначения в отраслевых министерствах.

В частности политолог Евгений Минченко, утверждает, что «в 2008 году правительство формировалось на фоне триумфальной победы "Единой России" и Медведева, сейчас же оно проходит на фоне общественного недовольства и электорального снижения уровня поддержки».

Другие наблюдатели полагают, что причиной затягивания вынесения решения может являться то, что его принимают два человека. В отличие от 2008 года, когда Путин делал всё по своему разумению. С этой точки зрения более убедительным кажется вариант, что представители тандема действительно не всё до конца решили между собой.

До тех пор, пока состав нового правительства не будет утверждён президентом, все члены предыдущего кабинета продолжают свою работу с приставкой И.О. Но уже сейчас выдвигаются предположения относительно того, кто наверняка сохранит свои позиции в Кабинете министров.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- Джем

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)